ParistonKuormitussuora

Tyd: Pariston kuormitussuora

Tutki tuoretta paristoa ja vanhaa kaytettya
paristoa viereisen kuvan mukaisella
kytkennalla.

1) Piirra kytkentakaavio

2) Kayta aluksi uutta paristoa. Mittaa
virta—jannite pareja viidesta kohtaa siten,
etta aloitat suurella virran arvolla (valissa

katkaisija, koska paristo ei kesta
pitkaaikaista kuormitusta).

3) Piirra IU-koordinaatistoon
4) Toista mittaus vanhalla paristolla
5) Piirra kuvaajat samaan koordinaatistoon

6) Selvita kuvaajasta oikosulkuvirran
suuruus ja lahdejannite

7) Miten kuvaajat poikkeavat uuden ja
vanhan pariston valilla
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Sisdinen resistanssi akulle saadaan suoran kulmakertoimesta 0,00024 V/mA

2,464 V
*0.001_A

0.24- Q)

Lihdejdnnite saadaan suoran ja U—akselin leikkauspisteestd eli E=1,24561 V eli noin 1,25V, jonka
nidkee myds sovitetun suoran yhtilosta:

y = -0.00024- x+1.24561
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Kirjoita kysymyksen peraan joku seur. vaihtoehdoista: Taysin, Hyvin, Hieman, En
ollenkaan

. Osaan kayttaa laitetta ja suorittaa mittaukset.

. Tyo eteni ohjeiden mukaisesti.

. Tein parhaani kokeellisen ryhmatyon suorittamisessa.

. Olen tyytyvdinen saamaani tyén ohjeistukseen.

. Olen tyytyvainen koko ryhmani tydskentelyyn.

. Ymmarran tyon taustalla olevan pariston kuormittamiseen liittyvan teoriaan.
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. Ymmarran mita sisainen resistanssi, ulkoinen resistanssi, oikosulkuvirta ja lahdejannite
tarkoittaa.

8. Olen tyytyvainen saamaamme mittaustulokseen?

Vastaa omin sanoin

Mitka tekijat vaikuttivat tuloksen tarkkuuteen?
Mita tein hyvin?

Mika tydssa oli haastavaa?
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